

银川中考成绩今日放榜

可通过“i银川”APP或“i银川”微信小程序查询分数

本报讯(记者 闫茜)7月12日,银川中考成绩放榜,为方便考生第一时间查询分数,近日,银川市数据局联合银川市教育局在“i银川”平台上上线了“中考查询”服务。市民可通过“i银川”APP或“i银川”微信小程序,进入首页“教育专区”点击“中考查询”,输入准考证号、身份证号,选择固定学籍或临时学籍后便可查询分数。

今年以来,“i银川”教育专区新增高考查询、中考查询服务,还提供公务员考试、事业单位考试、各类专业考试和社会化考试查询服务,以及从幼儿园、小学到中学的学区查询及心理健康测评、心理教师预约等服务,获得市民群众广泛好评。

据了解,“i银川”平台汇聚银川市政务服务、公共服务和社区服务等应用服务,集

中向市民提供“可感知、不打烊”的移动服务。目前,已突破“一端两微”布局,延展至“我的宁夏”“多点”等本地政务服务、商业服务领域“龙头”APP,注册用户220万余人,占全市常住人口的71%,累计服务人次超过810万次,实现300余项城市便民应用服务,近400项政务服务掌上办。同时,对接市文明办、审批局、人社局等15个部门30余个系统,免费支撑政府各部门投票、调查问卷、线上问答等活动50余次,定制化打造各类应用服务20余个。



银川发布
扫码查看更多内容

市教育局公布 中考录取工作日程

本报讯(记者 李姝)记者昨日从银川市教育局获悉,今日上午10:00,中考考生可登录银川市中考招生平台查询成绩。此外,市教育局公布了2024年市辖区中考招生录取工作日程。

7月12日:发布中考成绩和银川市三区公、民办普通高中录取控制分数线、普通高中艺术体育特长生录取控制分数线;普通高中自主招生一类和自主招生三类、宁夏六盘山高中和宁夏育才中学在银川市三区政策移民地区初中学校开始录取。

7月13日:发布普通高中自主招生一类、宁夏六盘山高中和宁夏育才中学在银川市三区政策移民地区初中学校录取结果。被录取的考生不再参加后续录取。

7月14日:公办普通高中“指标到校”批次(含宁夏六盘山高中和宁夏育才中学)、民办普通高中不高于招生计划60%填报志愿。

7月15日:发布“指标到校”批次在银川市三区初中学校、民办普通高中录取结果。被录取的考生不再参加后续录取。

7月15~16日:普通高中自主招生二类(艺术、体育特长生)网上填报志愿(三区外考生到高中学校现场填报)。

7月18~19日:普通高中自主招生二类(艺术、体育特长生)专业测试。

7月20日:发布自主招生二类(艺术、体育特长生)专业测试成绩,高中学校开始录取。被录取的考生不再参加后续录取。

7月22日:公、民办普通高中择优录取,实时公布录取结果。被录取的考生不再参加后续录取。

7月23日“择优录取”批次和自主招生二类(艺术、体育特长生)未完成招生计划的高中学校征集志愿。

7月24日:发布征集志愿录取结果。

银川市三区公办民办普通高中 今年共招生13468人

本报讯(记者 李姝)7月11日,记者从银川市教育局获悉,根据《自治区教育厅关于下达2024年全区普通高中招生计划的通知》,银川市教育局将自治区下达我市三区普通高中招生计划予以分配,公办和民办普通高中招生计划共13468人。

市教育局要求各学校认真落实基础教育“规范管理年”和“阳光

招生”专项行动相关要求,严格按照下达的招生计划和招生范围招生,不得超计划、超范围和无计划招生。对于违规违纪招生的公办学校,将依法依规追究有关人员责任;对于违规违纪招生的民办学校,将依情节轻重减少下一年度招生计划,停止当年招生资格直至吊销办学许可证。

市三区公办普通高中统招生计划公布 “指标到校”5699名 14日8:00~18:00填报志愿

本报讯(记者 李姝)7月11日,记者从银川市教育局获悉,根据自治区教育厅下达的招生计划和“指标到校”名额分配办法,2024年银川市三区公办普通高中统招生计划为9346名,其中5699名招生计划直接分配到各初中学校。

银川市教育局要求,严格落实“指标到校”录取办法。7月14日8:00~18:00,凡达到银川市三区公办普通高中录取控制分数线的考生,可根据自己的成绩和意愿在银川市中考招生平台填报“指标到校”志愿,每名考生只能填报一个志愿,银川市中小学招生领导小组依据考生的志愿和中考成绩进行录取。各初中学校考生填报同一所普通高中学校的,将按照中考成绩(成绩相同者以小分即语文、数学、英语三科总成绩高者优先录取,再有相同则增加体育成绩对比)由高到低进行录取。

享受“指标到校”的考生必须具有银川市三区户籍(户籍动迁认定时间为中考报名时),且在享受“指标到校”政策的学校有两年学籍并实际就读两年,凡弄虚作假者将被取消“指标到校”资格;当年放弃民办初中录取资格的学生不得

享受“指标到校”。

对享受“指标到校”资格的银川市三区农村初中学校考生,可降低分数段参加录取。其中,具有农村初中毕业学校所在市辖区乡(镇)、村户籍,且户籍、学籍均满两年的,可按银川市三区民办普通高中学校录取最低控制线参加“指标到校”录取。

7月15日,在银川市中考招生平台发布录取结果。已经被“指标到校”批次录取的考生,不再参加后续批次的录取。被录取的学生在规定时间内到初中毕业学校领取录取通知书。

市教育局要求,各县(市)区教育局部门要加强学籍管理和学生实际就读情况核查,防止一些学生为升入优质普通高中而转学到其他学校,侵占其他学校学生的利益。认真组织“指标到校”志愿填报,加强信息公开,及时核对上传数据,防止考生漏报误报,不得隐瞒有关招生文件精神,不得强迫或诱导考生填报志愿。学校工作人员凡今年有直系亲属参加中考的要实行回避制度。对于招生过程中发现的问题,一经查实将严肃处理。

艺体特长生招生工作方案公布 7月18日、19日进行专业测试

本报讯(记者 李姝)7月11日,《2024年银川市三区普通高中艺术体育特长生招生工作方案》正式公布,今年艺术和体育特长生共招965人,专业测试将于7月18日、19日进行,艺术类专业测试地点在

银川市实验中学,体育类专业测试地点在银川高级中学。

招收对象为参加2024年全区初中学业水平考试,有意向报考高中艺术、体育特长生,符合报名资格,具有一定专业基础的初中毕业生。